Comment calculer les longueurs avec le théoreme de Thales ?

Les triangles ABC et AMN sont dans une configuration de Thales
Donc les cotés des triangles ABC et AMN ont des longueurs
proportionnelles.

Cette propriété peut s'exprimer :
- en utilisant un tableau de proportionnalité :

Triangle ABC AB AC = BC
Triangle AMN  AM AN MN

- a l'aide de quotients :

AB _AC _ BC
AM AN  MN

Exemple :

& (MN)//(BC)
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@capsule vidéo a regarder : Rédaction type théoréme de Thalés
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@Capsule vidéo a regarder : simplex

«Exemple de rédaction 3



http://education.francetv.fr/matiere/mathematiques/cinquieme/video/le-street-art-theoreme-de-thales
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